MatTemaTuka
1 Knacc

[lemunHa TaTbsaHa VIBaHOBHa,
yuantenb MOBY COLL Ne 21

[". Benopeuk, Pecnybnuku
baliukopTocTaH



COCTaBUTh U3 pa30pPOCaHHEIX OYKB




HAUIUTE CaMO€ MAJICHBKOE YHUCJIO




PewunTe npumepsol

5+1= 6—1
4+ 2 = 5-2
3+3= 4—3 =



CKOJILKO OYKB B 3TOM CJIOBE?

Monoau
bl!



PaccmoTpu pucyHOK. CKOJIBKO IIBETHBIX KapaHIanien
MOHAA00MIIOCh, YTOOBI €r0 PaCKpPacUTh?

A




peJjiararo BaM BCEM BMECTE MPONMcaTh HUMPy
( B BO3AyXE), ITISAA51 HA MOHUTOP




Tak numercs nudpa 7




MCIIOJIb30BAJIOCH B CKa3Kax M MU(pax
APEBHEr0 MUpa




KakuM 110 cué€ry nHEM Heaeau
ABIISICTCSL BOCKPECEHBE?




OueHnuTe COOCTBEHHYIO JIESATEIILHOCTh Ha YPOKE,
MOAYEPKHYB COOTBETCTBYIOIIEE BaM MPEIOKECHHUE .

- 4] y3Ha)1 MHOIO HOBOI'O, HO Y MEHA OCTAJIUCh
BOIIPOCHI, HAITPUMED ...

- 41 y3Ha1 MHOTO HOBOTO M MOT'Y pacCKasarh O
yucie 7 u uudpe 7.

- MHe o4eHb NOHpaBUIaCh MOs padOTa Ha
IPOTSKEHUH BCETO YPOKA.

- MHe HpaBUTCH, KaK Mbl Ha YPOKE CaMH
HCCIIEYEM, OTKPBIBAEM UTO — TO HOBOE.



